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El conjunto N de los nimeros naturales es subconjunto de los niimeros
enteros.

Los nimeros enteros negativos se ubican a la izquierda del cero en la
recta numérica.

Los nimeros enteros +7 y -7 son opuestos o inversos aditivos.

~(3)=-3
+ (-5 =5
+(+6) = +6
|-15] = 15
o33 = | +5]

El valor absoluto de un nimero entero puede ser negativo.

La suma de dos nlimeros enteros siempre da un ndmero entero negati-
vo.

La suma de ndimeros enteros cumple la propiedad conmutativa.
La suma de nimeros enteros puede dar cero.

Sim y nson dos nimeros enteros, tales que m>n, entonces m esta
ubicado a la derecha de n en la recta numérica.

La suma de un entero positivo con un entero negativo es siempre un
ndmero entero negativo.

La suma de un nimero entero con su inverso aditivo es igual a cero.
El inverso aditivo de (-13) es (+13)

-(-11) =11

-15-(-15) =0

La resta de nimeros enteros cumple la propiedad clausurativa.

Ubica los siguientes nlmeros en la recta numérica y escribelos de menor a mayor

7,-1,-4,2 b) +3,-2, -1, -6

TALLER DE REVISION DE LA UNIDAD 1

- Escribe dentro del paréntesis ( ) una V si la proposicién es VERDADERA o una F si el
enunciado es FALSO. Justifica tu respuesta.
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[image: image2.jpg]n Elige el signo < ¢ > adecuado:

a):5 7 b) -3 -1 q 5 -4

n Escribe dos nmeros comprendidos entre:

a)-5y 0 b) -3y 4 c -7y -2

Completa:

a|b |[athb | ab b-a
-7 | +8
-6 | +7
3| +4
0 |+2
n Calcula:
a) 5-8+10 b) -4+ 11-7 o (-4 +(+9-(-5

Completa los baldosines teniendo en cuenta la siguiente regla:

n Calcula mentalmente y con un poco de habilidad:

a)35+12-1-12-35 b) -80 + 15 + 65
) 29 - 67 - 28 + 69 d)y41-8-8-8-8-8
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[image: image3.jpg]IE Observa el segmento sobre la recta numérica y contesta:
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Entre los extremos del segmento AB:

a) ¢Cuéantos nimeros naturales hay entre los extremos del segmento?
b) ¢Cuantos enteros hay?
¢) ¢Cuéntos enteros no naturales?

III Elimina los signos innecesarios y halla el nimero que falta:

a) 30 + (-[]) =-20 b)8-(+D)=—6

A H+N+(+[]) =4 d 6)--])+(2=0
Indica los tres nimeros que siguen en cada serie:

a) -8,-2,4 .. b) 6,5, 3,0, -4 ...
B Realiza las siguientes restas:

a-5)-(-7) b) (- 8) - (- 9) (-8 -(+13)
d) (- 21) - (+25) e)-17-(- 8§ f17-(-17)

m Fijate en el modelo y calcula los demés:

a) (+10) - (+6) - (+8) - (+1) =10-6-8-1
=10-15=-5

b) (+5) - (+8) - (+10) - (+1) Q) (- 6) + (+5) - (+12) - (+5)
Resuelve las siguientes sumas algebraicas:

a) ~13 - (+21) + 73 - (-48) -29 b) 71-(+19) - (-38) + 63 - 109
c) 35-104 + (-96) - (-143) - 18 d) ~131 + 219 - (+531) - (-217) + 37

m Suprime signos de agrupacién y resuelve:

a)9-(12-6+2) +4 +(-8+1) b)8-[10-(-845) +(7-9)]+6
Q-6+ [15-{(1+4)-(3-2) +3} +7] d) -1 +[4-B-2)]-[2+ (-7+4)]
e) ~[7~(-6+5) -8+ (2+5)] +6 f) 1-{4-[-24(5-1-9) -1] +2 } +3

El termometro marca al atardecer -6°C. Durante la noche, la temperatura baja 6°C. En
el curso de la mafiana, hasta las 12 m, sube 13°C. ¢Qué temperatura hace al medio

dia?
ﬂ Para realizar los siguientes ejercicios observa los ejemplos:
EJEMPLO 1:

Describamos por extensién y por comprension el conjunto de nimeros enteros com-
prendido entre -3 y 7, sin incluirlos.
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